
 



Решение

176 2200 2,7 4100 7 22127 2201

72,72 85 1 40 75
Ответ 75

Решение

083

III FEI ЖЕНЫ
Можем возвести обе части в 24 ую степень

7 1 8 2

возражает Убывает
на ОДЗ на ОДЗ

При 2 1 1 1 11 0
0729

8 1 D
3 93 729

При 2 О 0 114 1
12512

8 013 83 512

При 2 1 1 114 24 16

8 1 173 343
161343



При 2 2 21 1 34 81
8 2 2 63 216

811216

При 2 3 311 44 256
8 3

3 51 125
2567125

Поэтому неравенству удовлетворяют целые
числа 1,0 1,2

Ответ 1,0 1,2

Решение
ОДЗ cosxt O x E tn.net tgx

Ks7sin2x5sinx 3 37 ахх

sin2X
sindx.cosx 5sinx.ws Х 3 six

2sinxcosszsinxcoix 5sinx.am 3 Six о

six 26 56 3 о

sins О 1

Сова ПОЗХ 3 0 2

1 six О Х ПК ĸ C Z

2 2Сова 50 3 0

D 25 4.2 f 3 49 72
ИУХ 1

пух
САХ I т.ĸ совхе E 111



х П аĸсы 2 2 Пт NEZ

Х 25 2 Пт тtZ

Обарешения удовлетворяют 00
Ответ ПК REZ Из 12 Пт тEZ

Решение
ОДЗ Х О

3Х о
90149 0

жи
121950

хе о G ulfi dlogablogs.IE Нод 915 воде
Подзх 2 вод39 водса

водзЗП
15

loga.EC

2lag3X kag33 heg x
15 водавнодас

2варх неодзх
15

µ µ
Замена воду t at 4715
2427 4 5 51 о 24 31 9 о

Itt Itt
2 lt 3 It 112 о n

mgztgpn mo.ttItt t



te ю з и 1 1 з
водз ХЕ 32 ХЕ 3 дз
1Нод х 13 3 Х 127

Учитывая 00 х c о f Ulf to

што ожил

в 27 Х xtlgf.ir 131277
ОДЗ Аттис

О 1 Х
3

Ответ xtlo.HU в 271

В AАВСРешение
М ВМАМ биссеĸтрисы

О a МЫ L

А N С

Обозначим 1 ВАС 22 L ВАО LОАС L
L АВС 213 LАВО LСВО p

ВОА 1800_ Мр т.ĸ сВОА и i МОИ вертиĸал
L ВОА L МОИ 1800 Мр а

АИЗ 1800 22 43
Таĸ ĸаĸ точĸи ММ 0 С лежат на Оĸр ти то

четырёхугольниĸ мопс яв и вписанным в оĸр ть



След но L МО Nt L АИЗ 1800

1800 L р 1 180 22 43 1800 7 3213 3 1800

2113 600 L МОИ 1800600 1200 и

АСВ 18002600 600

Соединимточĸу С с таĸой О получимсо биссеĸтриса
АСО LВСО 300

Т.ĸ L ОММ и LOW вписанные углы отучают на

одну и ту же хордуON ЮЛИН ОТ 300

аналогично L ОММ L ОСИ 300 ON ОМ
В МАО равнобедренный
По т синусов sit In 7,2 97
ON дз ОМ дз
Ответ 1200300309 2 273

Решение Пусть Ах х 7 она

да х 3х в

Поделимуголĸом Ых на дух
d 7Х а E 3Х в
µ ЗК вĸ
304 7х вх a

Х 3

ЗП 92 13в
2Х вх Зв а



Остатоĸ Их 2х вас Зв а

Нх д х х 13 1 Их Их f х Ых х 13

Пусть Хо решение системы т.е Пхо 0 идно о

Нĸо О О х 13 О 12 b х 36 16 0 это уравнение

должно иметь хотя быдва различных решения
Это возможно тогда и тольĸо тогда ĸогда
2 в О и 3в а О в L а 6 те ох О

Прив L ур не х за 12 0 имеет два ĸорня
х 1 их 2 Эти ĸорни удовлетворяют
Ур что ХЗ 7 Х 16 0

13 7.1 6 0 и 23 7.2 6 0
О О 8 141 6 O

О О

a 6 и в 2
Ответ a 6 в L


